
◆卒業時アンケート【経年比較】  2022/02/07~02/11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

2)本学での教育を受けて、自分の期待した目標が達せ

られたと思いますか。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

3)本学の事務対応について、どんな印象を持っていま

すか。

親切 普通 無愛想 不愉快 その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

4)教室の広さ空調、視聴覚室設備は適切であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

6)パソコンなど情報関連設備は十分であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

7)図書館の設備や環境に満足できた。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

８）スチューデント・スクエアはよい施設であっ

た。。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

5)実験設備・実習設備は適切であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

1)大学生活の中で、一番打ち込んだことは何ですか。

勉強 クラブ・サークル

学生会 アルバイト

その他
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◆卒業時アンケート【経年比較】  2022/02/07~02/11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

９）本学での学生生活は楽しかった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

10）本学に入ってよかった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

11）本学に入ることを他の人にすすめることができ

る。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

12）本学に通ったことで、自分は人間的に成長した。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

13）本学に通ったことで、幅広い教養が身につい

た。。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

14）本学に通ったことで、他人とうまく付き合えるよ

うになった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

15）本学に入って、いい友人に出会えた。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

16）本学に入って、尊敬できる人と出会えた。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない
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◆卒業時アンケート【経年比較】  2022/02/07~02/11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

17）本学で先輩あるいは後輩たちと交流することがで

きた。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

18）教員は質問に丁寧に答えてくれた。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

19）教員に親しみを感じた。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

20）教員の指導に満足した。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

21）授業内容は満足のいくものであった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

22）授業内容は全休的に自分のレベルにあったもので

あった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

23）授業の単位認定は適切であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

24）再試験の実施は効果があった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

3/6 教務課



◆卒業時アンケート【経年比較】  2022/02/07~02/11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

25）授業を通して、専門的な知識が身についた。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

26）授業を通して、今後の人生に生かせる内容が学べ

た。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

27）時間割の組み方は適切であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

28）開講科目数は自分にとって十分であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

29）ゼミの決め方は適切であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

30）ゼミの人数は適切であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

31）ゼミの内容に満足した。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

32）卒業研究・制作、卒業論文によって、達成感を味

わうことができた。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない
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◆卒業時アンケート【経年比較】  2022/02/07~02/11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

33）就職指導は将来を考える際の参考になった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

34）外部講師による講演会の講師選択は適切であっ

た。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

35）インターンシップの制度は有効であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

36）大学は就職に関する情報を十分与えてくれた。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

37）大学生活を通じて、就職に活かせる資格を取得す

ることができた。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

38）大学生活を通じて、就職活動の際ＰＲできるもの

を身につけることができた。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

39）内定した就職先（進学先）は満足のいくもので

あった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

40）履修モデルの制度は有効であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない
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◆卒業時アンケート【経年比較】  2022/02/07~02/11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

44）4年間ゼミナールの制度は有効であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

45）1年次科目「スタディスキル」は有効であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

46）コンピュータの利用制度は有効であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

41）開放科目の制度は有効であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

42）資格取得支援制度は有効であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R03

R02

R01

H30

43）キャリア支援制度は有効であった。

思う やや思う どちらでも

やや思わない 思わない
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